



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Zápis z jednání Výběrové komise - Výzva MAS č. 2 PRV

Termín jednání: 16.11.2017 od 7,30 hod

Místo jednání: Sedlec, objekt OÚ

Přítomni: uvedeni zástupci jednotlivých subjektů – v závorce uveden sektor a zájmová skupina, které zastupují.

Dana Chalupová (soukromý sektor, zemědělské podnikání a potravinářství),

Obec Sedlec - Stanislav Šindelář (veřejný sektor, Místní správa a samospráva),

Římskokatolická farnost Lhenice František Hamberger (soukromý sektor, Spolkový život).

Zaměstnanci MAS: Monika Hůrská (zapisovatel)

Program:

Kontrola přidělených bodů u projektu Roberta Gregory

Záznam:

Jednání bylo svoláno na základě doporučení z Centrálního pracoviště SZIF ke kontrole bodů u preferenčního kritéria INOVACE PRODUKCE 1 (rozšíření produkce) v Žádosti o dotaci pana Roberta Gregory.

Žadatel v Podnikatelském záměru uvádí: Bedny jsou určeny na produkci z nové výsadby, kterou jsem realizoval v předchozích letech (cca 3 ha) a budou nyní přicházet do období prvních sklizní, jedná se novou produkci v rozsahu až 15000 kg.

Inovaci produkce popisuje - vybavení provozu prostředky pro rozšíření množství produkce ovoce a jeho skladování před následnou distribucí (50 ks beden pro produkci až 15000 kg ovoce).

Popis Inovace:

Rozšíření produkce (výroby, služeb) se stanoví porovnáním sortimentu produkce/ nabídky služeb před realizací projektu a po realizaci projektu na základě popisu/ podnikatelského záměru. Příjemce dotace k ŽOP doloží dokument prokazující vlastnictví zařízení/technologie včetně technické dokumentace, z níž bude patrná využitelnost zařízení, v souladu s podnikatelským záměrem. Splnění kritéria (prokázání pořízení nové technologie a zavedení do provozu nové produkce dle podnikatelského záměru) se prokazuje v rámci kontroly fyzické realizace. Bude porovnáván rozsah produkce (výroby, služeb) před zahájením projektu a po jeho

ukončení. Body získá jen žadatel, který typově rozšíří realizaci projektu svou produkcí / škálu poskytovaných služeb.

Po diskusi se členové usnesli, že žadatel svoji produkci první sklizní nové výsadby sice rozšíří, ale pro splnění tohoto kritéria nelze doložit zavedení do provozu nové produkce v souvislosti s pořízením nové technologie. Žadatel svoji produkci rozšíří i bez nákupu této technologie. Na základě tohoto usnesení došlo k přebodování daného preferenčního kritéria, čímž došlo ke snížení bodů a posun v seznamu projektů. Projekt stále splňuje minimální bodovou hranici. Projekt paní Hany Novákové se stejným počtem bodů byl zvýhodněn v souladu s interními předpisy z důvodu nižších způsobilých výdajů. Seznam projektů bude dnes předán k jednání Správní radě.

Jednání ukončeno v 8,30 hod.



Haný

